
ЗАЯВА
про приєднання до Умов та Правил надання банківських послуг в АТ «А-БАНК»

Загальна інформація та контактні дані:

Найменування: [ПОВНЕ НАЙМЕНУВАННЯ] ЄДРПОУ: [ІПН]

Місцезнаходження: [АДРЕСА] Фактичне місцезнаходження: [АДРЕСА]

Номер телефону: [НОМЕР ТЕЛЕФОНУ] E-mail: [ЄМЕІЛ]

Код економічної діяльності: [КОД] [НАЙМЕНУВАННЯ] Мета та характер майбутніх ділових відносин з Банком:
[КОМЕНТАР КЛІЄНТА]

Просимо відкрити поточний рахунок у наступних валютах:

Валюта: [UAH/USD/EUR] Рахунок: [UA203077700000026...]

Оформити платіжну картку “Блакитна” та встановити кредитний ліміт на рахунок: [Так/Ні]

Інші умови:
Підписанням цієї Анкети-заяви Клієнт підтверджує, що:

● надані документи та інформація є достовірними, чинними та повними;
● до укладання цієї угоди ознайомився з інформацією, яка розміщується на веб-сайті та доступна за посиланням

www.a-bank.com.ua, в повному об’ємі, відповідно до ч.2 ст. 12 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання
ринків фінансових послуг»;

● до укладання цієї угоди, ознайомився(-лась) з актуальними Умовами та правилами надання банківських послуг АТ
"А-БАНК" (в т.ч. з правами та обов'язками), Тарифами, що розміщені за посиланням www.a-bank.com.ua/terms;

● ця Анкета-заява разом з Умовами та правилами надання банківських послуг АТ "А-БАНК" між Клієнтом та АТ "А-БАНК"
становлять Договір про надання банківських послуг (далі Договір). Зобов’язуюсь виконувати положення цієї угоди, а також
регулярно самостійно ознайомлюватися зі змінами Умов та правил надання банківських послуг на сайті Банку. Примірник
Договору згоден(-на) отримати шляхом самостійного роздрукування з офіційного сайту www.a-bank.com.ua;

● під час укладення договорів і додаткових угод до них Банк і Клієнт допускають використання факсимільного відтворення
печатки Банку та підпису особи, яка уповноважується на підписання договору та додаткових угод до нього від імені Банку, яке
здійснено за допомогою засобів копіювання;

● є резидентом України і не є податковим резидентом США;
● при встановленні кредитного ліміту на рахунок, на суму заборгованості буде нараховуватися процентна ставка у розмірі

25% річних та щомісячна комісія у розмірі 0,5% від максимальної суми використаного кредиту. Решта умов, передбачених
частиною 1 статті 6 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», визначені в
Договорі. Беззастережно погоджуюсь із тим, що Банк має право на свій розсуд в односторонньому порядку зменшувати або
збільшувати розмір дозволеного кредитного ліміту. Про зміну доступного розміру кредитного ліміту Банк повідомляє мене
шляхом надсилання повідомлень через дистанційні канали обслуговування;

● надає право та доручає АТ «А-БАНК» здійснювати договірне списання коштів з усіх наявних рахунків, відкритих у АТ
«А-БАНК» на його ім’я, без додаткових розпоряджень, для погашення будь-яких інших грошових зобов’язань перед АТ «А-БАНК»,
що випливають з умов цього Договору та/або будь-якого іншого договору, що укладений або буде укладений у майбутньому між
Клієнтом та Банком, відповідно до Умов та Правил надання банківських послуг АТ "А-БАНК".

Клієнт (уповноважена особа, яка має право розпоряджатися
рахунком та підписувати розрахункові документи): [ПІБ]

Підпис: Дата: [ДД.ММ.РРРР]

Відмітки банку:
Дозволяю відкриття поточного рахунку
Голова правління АТ “А-БАНК”

ПІБ: Кандауров Ю.В. Дата: [ДД.ММ.РРРР]

Документи на оформлення відкриття рахунку перевірив ПІБ: [ПІБ]
Підпис уповноваженого:

Дата відкриття рахунків:
[ДД.ММ.РРРР]

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦЕНТ-БАНК» (АТ «А-БАНК»)
МІсцезнаходження банку: 49074, Україна, м. Дніпро, вул. Батумська, 11, МФО 307770, код ЄДРПОУ 14360080, Ліцензія НБУ № 16 від

26.10.2011 р. Тел.: 0 800 500 809, e-mail: аb@а-bank.com.ua

http://www.a-bank.com.ua
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